Eindexamen wiskunde B vwo 1994-11

Antwoorden

Desl-
scores

B Opzavel

Maximumscore 11
1 o voor het tekenschema van f
x2 + 2x
(x + 1)2
voor het tekenschema van f’
voor het maximum f(-2) = -3
voor het minimum f(0) = 1
voor de verticale asymptoot x = —1
voor de scheve asymptoot y = x
voor de grafiek van f

voor f'(x) =

Maximumscore 6

2 o voor het berekenen van de snijpunten van de grafiek van f met de lijny = 1

1

voor jf(x) dx = f(X+x11)dx

1

2

1
1 _[1.2
voor f(x+x+1)dx—[5x +1n|x+1|]_%

1
voor [1x® +Inlx +1]]  =3+2In2
-3
2
voor de gevraagde oppervlakte is (%) - (%+ 21n2)=18§— 2In2

Maximumscore 5

. 0
3 o voor de translatievector a—1

voor een bewijs, bijvoorbeeld via f: x — x + en

x+1

1

x—>x+a-1+
fa x+1
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Antwoorden Desl-
SCores
Opgave 2
Maximumscore 4
dy cos ¢ .
1 K geldt — = ——
voor langs K geldt ix - "2 st (mits t # 0, &, 2n) 2
x -1 2 cost .
K =
voor op K geldt -4y st (mits t # 0, =, 2n) 1
voor de conclusie 1
Maximumscore 6
voor % = % geeft cost = —sint 2
VOOr Cos ¢t = —sin ¢ geeftt=%n vV t= l%n 2
Voor t = l%n geeftB(l +\/5,1—%f2_) 2
Maximumscore 7
voor QR =4 cost (mett e [0, %n] V) [I%n, 2n]) 2
voor de oppervlakte O =%-4 cost-(1 + sint) 1
voorgg=—2 sint + 2 cos 2t 1
voor O is maximaal als sin ¢ = % 2
voor het antwoord p = 15 1
of
voorp =1 + sint geeftcost=:|:\/2p—p2 2
voor OR = 4Y 2p—p2 1
voor de oppervlakte O = 2pV 2p — p2 1
voor deze functie van p is maximaal als p = 1% 3
Maximumscore 3
voor (—4y + 4)dy = (x — 1)dx 1
voor-2y2+4y=%x2-x+c 2
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scores
BN Opgave 3
Maximumscore 8
2
8 o voorf’(x):(—4x2+8x—3)-e_2x tx 2
voor het tekenschema van f* 2
. 1 12
voor het minimum f ( 5) = —3¢ 1
13
voor het maximum f ( 1%) = z€ 1
voor lim f(x)=0 1
x — too ! ;!
voor het antwoord [—%e g %e 2] 1
Maximumscore 6
k
2
9 O voor0k=f(x—1)-e—2x+4xdx 1
1
1 -2x*+4 k
—aX X
voor O, = [‘Ee ]1 3
voor het berekenen van het antwoord %ez 2
Maximumscore 5
10 o vooreenaanpak metx=p +aenx=p—a 1
2 2
voor f(p + @)= a-e 2P+ *#Pra) oy £ _g)= —q.e P TP -a) 2
voor het aantonen dat f(p + a) = —f(p — a) 2
Maximumscore 6
2 2
11 o voor f’,(x) = e T L (x = p)(~4x +4p).eF T 2
voor f/,(0) = 1 - 4p* 1
voor1—4p2=1geeftp=0 1
voor 1 — 4p” = -1 geeftp = 2V2 enp = —3/2 2
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12 D

13 0

14 DO

15 O

Antwoorden Dedl-
scores

Opgave 4
Maximumscore 4
voor FT = 6Y2 2
voor de rest van het bewijs 2
Maximumscore 6
voor het gebruiken van het vlak op afstand 2 boven ABCD 2
voor het snijpunt van 7Q met dat vlak 1
voor het snijpunt van CP met dat vlak 2
voor de tekening van lijn m 1
Maximumscore 7
voor RS.ABCD bestaat uit twee congruente piramides A.BDRS en C.BDRS 2
voor de hoogte van zo’n piramide is %AC = 6Y2 1
voor de oppervlakte van BDRS is 36v2 2
voor de gevraagde inhoud 2 -%-36\/5 -6Y2 = 288 N
of
voor de gezochte inhoud = inhoud T.ABCD - 2 - inhoud A.RST 2
voor A.RST heeft hoogte 6v2 1
voor de oppervlakte van RST is 12V2 2
voor de inhoud van A.RST = % 12V2 -6Y2 = 48 1
voor de gevraagde inhoud = % 144 -8 — 2-48 = 288 1
Maximumscore 6
voor in AANF is £ZN = 60° en ZF = 90° 2

6V2
voor NF = 2X2 = 2/6

s/—3— 2

voor FK = 6V2 - 4Y2 = 2/2
voor NK = V24 -8 =4
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